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        Чи безпечно дозволити доступ до мого накопичувача?
      

      
        Так, це абсолютно безпечно, щоб дозволити і надати нам доступ до вашого диска. Ми не будемо вносити будь-які зміни до вашого сайту, і ваші dfiles будуть в безпеці з вами.
      

    

    
    
      
        Як завантажити файли з диску/dropbox?
      

      
        Натисніть на стрілку, що випадає вниз і виберіть Dropbox/Google Drive. Виберіть обліковий запис Google, звідки ви хочете пов'язати свій диск. Тепер ви можете вибрати файли, які ви хочете завантажити.
      

    

    
    
      
        Які функції пропонує функція видалення pdf з safepdfkit.com під час видалення сторінки в завантаженому PDF-файлі?
      

      
        Функція видалення pdf з safepdfkit.com пропонує кілька функцій при видаленні сторінки в завантаженому PDF-файлі, яка включає в себе вибір сторінок з завантаженого файлу і видалення їх назавжди. Існує ще одна особливість у видаленні сторінок, де ми вибираємо діапазон сторінок, таких як 2-8 тощо, і вводимо діапазон у просторі «select range» для видалення декількох сторінок одночасно, а не видалення по одній.
      

    

    
    
      
        Щоб скористатися функцією видалення сторінки pdf із safepdfkit.com, чи потрібно ввійти за допомогою будь-якого з моїх облікових записів?
      

      
        Функція видалення PDF-сторінки з safepdfkit.com - це вільний у використанні інструмент розширення, який не вимагає реєстрації або входу. Просто завантажте, працюйте і завантажте pdf після виконаної роботи. Найкраще, що він навіть не зберігає жодного з завантажених PDF-файлів, оскільки вони видаляються з веб-сайту після виходу користувача з веб-сайту.
      

    

    
    
      
        Як зберегти зміни, внесені в PDF-файл, використовуючи функцію видалення сторінки pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Спочатку завантажте PDF-файл, який потребує зміни, потім скористайтеся параметром «Видалити pdf сторінку», щоб видалити сторінки в PDF-файлі по одній або всі сторінки разом. Потім скористайтеся параметром збереження, який надається у верхньому правому куті веб-сайту, це зберігає зміни, внесені до сторінок PDF-файлів, а потім завантажте PDF-файл, який змінюється.
      

    

    
    
      
        Що буде з нашим прогресом, якщо ми будемо оновлювати наш браузер, коли ми використовуємо функцію видалення сторінки pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Функція видалення pdf сторінки з safepdfkit.com не підключена ні до одного сервера, тому дані, над якими працює користувач, ніде не будуть зберігатися і, як наслідок, вона буде стиратися миттєво, коли користувач оновлює браузер, над яким він працює. Файли PDF, над якими працюють, також будуть видалені після виходу користувача або закриття вкладки, на якій відкрито веб-сайт delete pdf сторінки.
      

    

    
    
      
        Чи можна використовувати функцію видалення PDF-сторінки з safepdfkit.com на пристрої з iOS?
      

      
        Так, функція видалення сторінки pdf від safepdfkit.com може бути використана на пристроях iOS і навіть на андроїд пристроях. Він побудований з найновішими функціями, які надають користувачеві використовувати цей файл розширення на будь-якій операційній системі, все це потребує підключення до Інтернету та хорошого веб-браузера.
      

    

    
    
      
        Чи можна використовувати функцію видалення сторінки pdf з safepdfkit.com на моєму windows 7?
      

      
        Так, функція видалення сторінки pdf від safepdfkit.com може бути використана в будь-якій операційній системі, навіть WS 7. Він побудований з найновішим кодом і функціями, які дозволяють користувачеві використовувати розширення сторінки delete pdf на будь-якій операційній системі, таких як MAC OS, Windows і Ubuntu, за умови, що пристрій зі стабільним підключенням до Інтернету. Основна хитрість полягає в тому, що він навіть працює на повільному інтернет-з'єднанні.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми видалити сторінки PDF-файлів, заблоковані за допомогою функції видалення pdf сторінки з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, ми не можемо завантажити файл pdf, який заблоковано, оскільки доступ до pdf заблокований. Отже, для використання функції delete pdf від safepdfkit.com нам потрібно завантажити pdf файли, які не заблоковані. Але користувач може перевірити функцію пошуку паролів від safepdfkit.com, яка проводиться виключно для розблокування pdf файлів у випадку, якщо користувач втратить пароль для свого заблокованого pdf файлу.
      

    

    
    
      
        Чи пошкоджено мої завантажені PDF-файли після видалення PDF-сторінок за допомогою функції видалення сторінки pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, safepdfkit.com побудований з усіма останніми програмами та функціями безпеки, що не дозволяє завантаженим PDF-файлам пошкодити. Отже, завантажені pdf файли повністю безпечні і захищені. Крім того, він складається з безсерверних з'єднань, які не дозволяють завантаженому файлу пошкодитись і не зберігаються на веб-сайті.
      

    

    
    
      
        Що робить функція вибору діапазону в функції видалення сторінки pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Вибір діапазону є особливістю видалення pdf сторінки з safepdfkit.com, яка дозволяє користувачеві вибрати кілька сторінок з завантажених PDF-файлів, ввівши їх діапазон позначених номерів сторінок, таких як 1-19 і т.д. і, як наслідок, ці PDF-файлові сторінки видаляються в цілому, що знижує навантаження на користувача для видалення цих сторінок одна за одною.
      

    

    
    
      
        Як я можу повернути зміни, внесені до PDF-файлу, який був змінений через функцію видалення сторінки pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Насправді, існує тільки один спосіб повернути зміни, внесені до PDF-файлу, який був змінений через функцію видалення PDF-сторінки з safepdfkit.com, яка полягає в тому, щоб перевірити опцію під назвою попередній перегляд видалених сторінок, яка дозволяє нам бачити видалені сторінки і тим самим скасувати вибір сторінок. Однак, якщо зміни, внесені в PDF-файл, зберігаються, то немає шансів повернути зміни, внесені до PDF-файлу. Отже, перед їх видаленням обов'язково перевірте сторінки.


      

    

    
    
      
        Що робить параметр видалення попереднього перегляду в функції видалення pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Параметр попереднього перегляду видалення в функції видалення pdf з safepdfkit.com дозволяє користувачеві бачити видалені сторінки, які видаляються користувачем з завантаженого PDF-файлу. Параметр попереднього перегляду надається лише для того, щоб перевірити, чи є видалені сторінки правильними чи ні. Якщо користувач видалить важливі сторінки за допомогою цієї функції, користувач може скасувати внесені зміни.   
      

    

    
    
      
        Чому вибрати «Видалити сторінки PDF»?
      

      
        Ваша безпека та безпека є першочерговим завданням для нас. Щоб переконатися, що всі ваші дані повністю безпечні, ми не завантажуємо жоден з ваших файлів на наші сервери. Все обробляється на самому клієнтському браузері і на наших серверах нічого не зберігається. Це робить видалення PDF-сторінок найбільш безпечним інструментом для користувачів.
      

    

    
    
      
        Наскільки успішною є програма у видаленні сторінок PDF?
      

      
        Додаток дає точний результат того, що очікують наші користувачі.Так воно точно і ідеально підходить для користувачів по всьому світу
      

    

    
    
      
        Скільки часу потрібно для видалення сторінок PDF?
      

      
        Наше додаток дійсно швидке в обробці.Час повністю залежить від розміру файлу. Але ми оптимізували наш додаток, щоб дати результати в найкоротші терміни
      

    

    
    
      
        Як мені спілкуватися, якщо я стикаюся з якимись проблемами або якщо я хочу дати якісь пропозиції?
      

      
        Ми з радістю приймаємо будь-які питання або пропозиції, пропоновані всіма користувачами, будь ласка, зв'яжіться з нами через наші ручки в соціальних мережах для отримання додаткової інформації. SafePDFKit.com доступний на всіх провідних веб-сайтах соціальних мереж, таких як Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn і т.д.
      

    

    
  










    
        
        Наші ЄСВ

        	
                        Безпека
                    	
                        100% (Ніякі файли не надсилаються на сервер для обробки)
                    
	
                        Обмеження розміру файлу
                    	
                        Немає (Без обмеження на розмір файлів)
                    
	
                        Обмеження використання
                    	
                        Немає (Обробити стільки файлів, скільки ви хочете)
                    
	
                        Ціна
                    	
                        Безкоштовно
                    
	
                        Інформація про користувача захоплено
                    	
                        None (Ми не запитуємо інформацію про користувача, таку як адреса електронної пошти або номер телефону)
                    
	
                        Оголошення
                    	
                        Немає (Ми надаємо повний досвід роботи з рекламними оголошеннями)
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